



跨文化交流之夜表揚 暑期實習計劃國際學生獲表彰

(紐約·羊展恬報導)紐約大都會職棒隊昨晚舉行「跨文化交流之夜」，在球賽開場前頒獎表揚兩社區華人機構及學生包括「跨文化暑期實習計劃簡稱(C.C.I.P.)」及「紐約幼獅電腦技術團隊」，感謝他們對社區的服務貢獻，分別由跨文化暑期實習計劃負責人暨楚琛及紐約幼獅電腦技術團隊會長周石麟代表領獎。



據法拉盛發展中心表示，今年邁入第九屆的「跨文化交流之夜」，除表揚參加實習計劃「跨文化暑期實習計劃」學生代表外，也表揚協助社區耆老學習電腦操作及維修老人中心電腦設備的「紐約幼獅電腦技術團隊」。

同時，「跨文化暑期實習計劃」昨日下午在大都會花旗球場也舉行嘉獎典禮，包括中國駐紐約領事館領事常全生、新加坡駐紐約領事黃長揚、美國國務院教育文化部私立教育交流辦公室實習分析員克勞利(Kevin H.

Crowley)及國會眾議員孟昭文、克勞利等代表，州參議員史塔文斯基、州眾議員魏普林、市議員顧雅明及多位企業單位代表都出席儀式，為參加暑期實習計劃的亞洲學生頒發表揚狀並感謝主辦方負責人暨楚琛對促進亞洲地區與美國政府企業間的交流合作做出大貢獻。

參加實習的學生們都一致對這項計劃給予肯定，並認為此行收穫豐碩。來自新加坡國立大學的以新媒體為專業的張耿豪表示，在紐約曼哈頓的實習經驗對於他未來



年度「文化交流之夜」表揚儀式5日晚在花旗球場舉行，「跨文化暑期實習計劃」負責人暨楚琛(左一)及紐約幼獅電腦技術團隊會長周石麟(左三)等代表領獎。(羊展恬攝)

來自香港、澳門、新加坡到紐約參加「跨文化暑期實習計劃」的學生代表昨日在花旗球場舉行結業式，並與國會州市議員及企業代表合影。(羊展恬攝)

求學與就職都有相當大的幫助。來自香港大學以政治學及翻譯為專業的陳俊業，此次分配在州眾議員李羅莎辦公室實習，讓他對美國民主政治及議會運作都有深刻瞭解，並認為實習經驗將有助於他未來從事香港政府工作極大幫助。

與會民意代表們也勉勵參加實習學生將在美學得的經驗帶回國，並分享給學校的同學，更能促進美國與亞洲地區華人社會的文化交流。